

1 сентября ведущее российское информационное агентство ИТАР-ТАСС отпразднует свое стодесятилетие. Именно в этот день в 1904 году было образовано Санкт-Петербургское Телеграфное агентство (СПТА), первое официальное информационное агентство России.

С тех пор СМИ неоднократно переименовывалось: в 1914-ом году – в Петроградское телеграфное агентство (ПТА), в 1918-ом – в Российское Телеграфное Агентство при Всероссийском Центральном Исполнительном Комитете (РОСТА), в 1925-ом – в Телеграфное Агентство Советского Союза (ТАСС). В 1992 году, когда СССР уже прекратил свое существование, агентство получило название «Информационное телеграфное агентство России», при этом аббревиатура ТАСС была сохранена. Так появился нынешний ИТАР-ТАСС.

За более чем вековую историю агентство создало мощную разветвленную корреспондентскую сеть по всему миру, прочно заняв нишу на рынке информационных услуг страны и мира. Сейчас у медиа ресурса 74 зарубежных представительства и 48 региональных центров и корпунктов в России.

Сегодня ИТАР-ТАСС выпускает более 100 информационных продуктов о политической, экономической, общественной, культурной и спортивной жизни страны и мира на 6 языках: русском, английском, французском, немецком, испанском и арабском. Ежесуточный объем информации, передаваемой агентством, составляет 300 полноформатных газетных полос.